

Erratum to: Collaborative and Cognitive Network Platforms: Vision and Research Challenges

Ertan Onur · Yunus Durmus ·
Mohamed Gamal Hawas · Sonia Marcela Heemstra de Groot ·
Ignas G. M. M. Niemegeers

Published online: 20 May 2011
© Springer Science+Business Media, LLC. 2011

Erratum to: Wireless Pers Commun (2011) 58:71–93
DOI 10.1007/s11277-011-0289-4

In the original publication, the last name of the author of reference number 15 is incorrect in the article text (page 80, 1st full paragraph). The last name should read ‘Mesterton-Gibbons’ (not ‘M.-Gibbons’).

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s11277-011-0289-4](https://doi.org/10.1007/s11277-011-0289-4).

E. Onur (✉) · Y. Durmus · M. G. Hawas · S. M. Heemstra de Groot · I. G. M. M. Niemegeers
Delft University of Technology, Mekelweg 4, 2628 CD Delft, The Netherlands
e-mail: e.onur@tudelft.nl

Y. Durmus
e-mail: y.durmus@tudelft.nl

M. G. Hawas
e-mail: M.M.G.E.Hawas@tudelft.nl

S. M. Heemstra de Groot
e-mail: S.M.HeemstradeGroot@tudelft.nl

I. G. M. M. Niemegeers
e-mail: I.G.M.M.Niemegeers@tudelft.nl